
V SPOMIN 

Jaslice v soteski 
Mlačca 
V Slovenskem planinskem 
muzeju se ves čas povezuje -
mo in sodelujemo z različni-
mi institucijami, organizaci-
jami, društvi in posamezniki 
tako doma kot v tujini. Enako 
pomembno pa nam je tudi sode-
lovanje z lokalno skupnostjo in 
v ta namen pripravimo kar nekaj 
dogodkov, razstav ali predsta-
vitev. Ena od stalnic je kombi-
nirana vstopnica, ki vključuje 
obisk muzeja in ogled živih 
jaslic, ki jih v decembru pripravi 
domače Športno društvo lednih 
plezalcev v soteski Mlačca 
v Mojstrani. Letos se jim bomo 
pridružili tudi s postavitvijo jaslic 
v muzeju. So delo črnuških ja -
sličarjev, njihova posebnost 
pa je umestitev k stari koči na 
Kredarici, nekaj posebnega pa 
so tudi figure, ki so delo aka -
demskega kiparja Jerneja Malija. 
Prav tako z domačim Turistič -
nim društvom pripravljamo 
božični sejem med 25. in 28. 
decembrom. Pred muzejem 
bomo postavili stojnice, okrasili 
novoletne jelke in zakurili ogenj, 
pripravili pa tudi delavnice iz-
delovanja novoletnih kroglic in 
voščilnic za otroke in odrasle. 

Planinske jaslice v Slovenskem 
planinskem muzeju so delo 
kiparja Jerneja Malija. 
Foto: Luka Fabjan 

Kolektiv Slovenskega planin-
skega muzeja vsem svojim obi-
skovalcem ter bralcem Planin-
skega vestnika želi lepe, mirne 
božične praznike ter vse dobro 
v letu 2016. 

Elizabeta Gradnik 

Korak 
v leto 2016 
Za javni zavod Triglavski narodni 
park je bilo minulo leto na 
področju info mest prelomno. 
Z gradnjo in odprtjem Centra 
TNP Bohinj je javni zavod TNP 
dobil sklenjen krog večjih info 
središč, ki skupaj z manjšimi, 
Pocarjevo domačijo v Radovni 
ter info točkama v Zeleni hiši 
v Kobaridu in v Slovenskem pla-
ninskemu muzeju v Mojstrani, 
nudijo celostno informacijo o 
območju TNP. 

Dogajanje v letu 2015 je zavoljo 
odlične poletne sezone v info 
mestih preseglo pričakova-
nja. V visoki poletni sezoni 
(julij-september) smo v treh 
središčih našteli več kot 36.000 
obiskovalcev. Naših aktivnosti 
v centrih in na terenu se je v tem 
obdobju udeležilo skupaj več 
kot 6500 ljudi. Nadejamo se, da 
bo prihodnje leto v tem pogledu 
še uspešnejše. V ta namen smo 
prenovili in obogatili ponudbo 
doživetij TNP 2016. Udeležite 
se jih lahko na info mestih in na 
terenu. Pestra ponudba tradi-
cionalnih znanj in edinstvenih 

izkušenj; opazovanje živali, opa-
zovanje nočnega neba, pohod 
s parkovnim vodnikom, vam je 
na voljo in izbiro na naši spletni 
strani (www.tnp.si). 
V naslednjem letu bomo 
v primeru odobrenih sredstev 
v Zeleni hiši v Kobaridu vzposta -
vili stalno razstavo TNP in pre-
uredili info točko v Slovenskem 
planinskem muzeju. V Domu 
Trenta želimo urediti laborato-
rijski kotiček za naravoslovje. 
Pred Centrom TNP Bohinj na -
črtujemo gradnjo otroških di -
daktičnih igral. Infocenter Trigla-
vska roža Bled pa bo, kot je na -
črtovano, dobil sodoben otroški 
mobilni kotiček. Vsebine vseh 
naložb bodo vezane na biotsko 
raznovrstnost. 
Zaradi večjega števila info 
mest na različnih lokacijah smo 
se odločili, da bodo - zavoljo 
večjega učinka in dosega ciljne 
publike - naše dejavnosti 
vsebinsko poenotene. Rdeča nit 
dogajanja bo vodni krog Trigla-
vskega narodnega parka. Pre-
davanja, razstave, delavnice, 
strokovna srečanja, terenska 
vodenja in ostale promocij-
ske aktivnosti bodo poudar-
jale pomen varovanja voda 
v najširšem smislu. Dogajanje 
bo doseglo vrhunec v poletnih 
mesecih, ko bo osrednja 
pozornost namenjena varovanju 
visokogorskih jezer. Veseli bomo 
vaše udeležbe na aktivnostih, ki 
jih organizira javni zavod Trigla-
vski narodni park. 

V letu 2016 pa vam želimo obilo 
sončnih in razglednih juter na 
planinskih poteh naše čudovite 
gorske narave. 

Majda Odar 

Mirko Mlakar 
(1932-2015) 

V četrtek, 5. novembra 2015, nas 
je za vedno zapustil naš planinski 
prijatelj Mirko Mlakar iz Mežice. 
Planinci se ga spominjamo kot 
prizadevnega organizatorja pla-
ninstva na Koroškem. Skorajda 
ni bilo akcije PD Mežica, v kateri 
Mirko ne bi sodeloval. Vrsto 
let je bil predsednik mežiškega 
društva, nekaj let pa je opravljal 
tudi funkcijo predsednika Med-
društvenega odbora PD Koroške. 
Za svoje delo je prejel številna 
planinska priznanja, pred leti 
pa še svečano listino, najvišje 
priznanje PZS. Več let je deloval 
tudi kot aktiven markacist 
v vrstah koroških markacistov. 
Koroški planinci ga poznamo kot 
"očeta" koroške obhodnice. To 
je planinska pot, ki je nastala iz 
nekdanje mladinske planinske 
poti, kasneje pa je dobila naziv 
Koroška planinska pot. Vse od 
njenega začetka leta 1967 je 
skrbno vodil in usmerjal Odbor 
za koroško obhodnico, zaradi 
bolezni pa je to funkcijo pred leti 
prepustil svojemu nasledniku 
Ernestu Preglavu. Kako priljublje-
na je postala ta planinska pot, 
pove podatek, da jo je do danes 
prehodilo že več kot 1800 poho -
dnikov. Njegova zadnja odmevna 
akcija je bila postavitev razgledne 
plošče na Peci. Vse organizacij-
ske priprave so bile v njegovih 
rokah, zato mu moramo biti 
koroški planinci še posebej 
hvaležni, saj je s tem vrh Pece na 
Kordeževi glavi dobil posebno 
obeležje, ki nas bo vedno spomi-
njalo na našega prijatelja Mirka 
Mlakarja. 

Mirko Tovšak, 

MDO PD Koroške 
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